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A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2011. október 27 –i képviselő-testületi ülésére az alábbi
Módosító javaslatot
kívánom beterjeszteni a
Budapest I. Dísz tér 2. alatti ingatlan hasznosítása c. előterjesztés tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!
A tárgyi előterjesztésben szereplő népi-iparművészetinek nevezett piac az elmúlt időszaki működésével nem győzött meg arról, ahogy ezt a használatot ebben a formában támogatni érdemes. Ennek következtében nem pusztán ingatlan-bérbeadási, hanem komplex városfejlesztési-városgazdálkodási kérdésről van szó. Javasolom ezért, hogy a bérletet ne hosszabbítsuk meg az előterjesztett 3 évvel, hanem csupán 6 hónappal, ami alatt megtörténhet a terület érdemesebb hasznosításának végiggondolása.
Határozati javaslat:
A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Bp. I. Dísz tér 2. (hrsz: 6516) alatti ingatlan részét képező ~550 m2-es vásárudvar, Budavári Kereskedők és Népi Iparművészek Egyesülete részére történő bérbeadáshoz az alábbi feltételek figyelembe vételével:
· Bérleti idő: 2012. január 1. – 2012. június 30.

· Nyitva tartás: mindennap 10.00 – 20.00 óra.

· Profil idegenforgalommal kapcsolatos kereskedelmi tevékenység

· Bérleti díj éves összege: 42.000.000,- Ft+ÁFFA 2012. január 1. napján érvényben lévő KSH árindex-szel növelt összege, melyet havi bontásban kell megfizetni
· (az ivóvízellátás kiépítésével kapcsolatos kötelezettség kimarad)

· Az üzemeltetéssel, karbantartással kapcsolatos költségek a bérlőt terhelik

· A szerződéskötéskor fizetendő óvadék: a bruttó éves bérleti díj 15%-ának megfelelő összeg

· Tárgyalásokat kell kezdeményezni a helyi kereskedőkkel, melyben tisztázni kell a terület távlati fejlesztési koncepcióját, részletesebben a rendezési, építészeti, közművesítési terveit, valamint a minőségi működés részletes feltételeit.

· A szerződést közjegyzői okiratba kell foglalni

A képviselő-testület falhatalmazza a polgármester a bérleti szerződés aláírására és a tárgyalások megkezdésére.

Indoklás:

Felmérések szerint a hazánkba látogató turisták elsődleges célpontja a Budai Vár. Éppen ezért kiemelt felelősségünk van abban, hogy a külföldi látogató mit tapasztal, mit vásárol, hogyan viszi haza Magyarországot. Mondhatni, ország-imázs értékű, hogy mit lát a Várban. A piacon jelenleg – néhány, iparművészetileg értékes áru mellett – többnyire tucatáru, ízléstelen és művészetileg értékelhetetlen portéka található, nagyjából ugyanaz a kínálat, mint a „kínai” piacokon. A magyar népművészet és iparművészet terén járatlan külföldi megveszi drága pénzen az ajándéknak szánt árut – és így nem is tudja hírét vinni az egyedülállóan értékes magyar kultúrának.
A piac OSB lapokból és bitumenes „cserép”-ből kreált árusítóhelyei távolról sem ütik meg a történelmi Várnegyedben elvárható színvonalat.

Ugyanakkor a Várban sokan élnek, számukra a minőségi, magyar, friss, termelői élelmiszer nem elérhető, ilyen élelmiszerbolt nincsen. Ez, valamint a Várban tartott számtalan fesztivál és egyéb rendezvény keretében tapasztalt, a kézműves és termelői élelmiszer iránti óriási kereslet indokolja, hogy a vásárudvar területén a hazai kistermelők is helyet kapjanak. Ezzel egyszersmind segítjük a hazai, különösen az agglomerációban termelő mezőgazdaságot, és erősítjük a várost körülvevő, a jó levegő utánpótlást biztosító zöld, azaz növényzettel fedett gyűrűt.
Azt javaslom ezért, hogy alakítsunk ki a vásárudvar területén egy minőségi piacot formatervezett, egységes elárusító-helyekkel, színvonalas kiszolgáló infrastruktúrával (mosdó, WC, ivóvíz).

Kezdjünk tárgyalásokat a Budavári Kereskedők és Népi Iparművészek egyesületével, és más kistermelőket, kiskereskedőket tömörítő szervezetekkel, és állapítsunk meg olyan helypénzt (bérleti díjat), amely egyszerre segíti a minőséget árulók talpon-maradását, és ugyanakkor a kerület számára is megtéríti a beruházás költségét.
Mindezek miatt nem javaslom most a bérleti szerződés hosszú távra szóló meghosszabbítását, és az átgondolt rendezési tervek megszületése előtt különböző kivitelezési munkálatok jóváhagyását.

Kezdeményezem továbbá, hogy gondoljuk végig, hogyan biztosítható folyamatosan az árukínálat ellenőrzése, hogy giccses, értéktelen, tucat-import-jellegű portéka ne jelenhessen meg a piac kínálatában. A piac létrehozásával párhuzamosan alakítsuk ki ennek hatékony rendszerét!

Mindezekre tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy támogassa módosító javaslatomat!
Budapest, 2011. október 26.

Váradiné Naszályi Márta
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